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Ficha Técnica

Técnica: Estudio cuantitativo, a través de una encuesta CATI (Encuesta telefónica).

Fechas de trabajo de campo: Entre el 14 y 18 de abril del 2020

Universo: Hombres y Mujeres desde 18 años, habilitadas para sufragar en la elección general del 2020, en todo el territorio nacional.

Tamaño de la muestra:

Margen de error: El tamaño muestral permiten realizar estimaciones para el total, con un margen de error de +/- 3,8% asumiendo un nivel de confianza del
95% para la máxima dispersión en los resultados (p/q=1).

Ponderación: Los resultados fueron ponderados por la variable tamaño de población, género y edad, según parámetros del Padrón electoral 2019.

Duración del cuestionario: El cuestionario tuvo una duración promedio de 18 minutos.

Estudio Capitales + EA
Loc mayor a 10000 

insc
Loc entre 1500 a 

10000 insc
Loc hasta 1500 insc

N° de Casos 270 145 109 138

Margen de error 6.0 8.1% 9.4% 8.3%
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CONTEXTO GENERAL



Dirección del País (en %)

5

P. ¿Considera Ud. que en el país las cosas van en la actualidad por el camino correcto o por el camino equivocado?

36,1 38,1

20,2

5,6

Buen camino Mal camino Ni bueno Ni malo Ns / Nr

Total

37,2
29,9 32,5

41,7
36,9 39,3

44,1

35,3

21,8 23,4
14,9 16,5

4,0 7,4 8,4 6,4

Capitales + EA Loc mayor a 10000 insc Loc entre 1500 a 10000 insc Loc hasta 1500 insc

Por Estratos de Población

Buen camino Mal camino Ni bueno Ni malo Ns / Nr

Base: 662 Casos



Aspectos que más preocupan a las personas (en %)

6

P. Tomando en cuenta todo lo que UD sabe o conoce de lo que está pasando actualmente en el país, por favor dígame qué es lo que más le
preocupa a UD. (Suma de menciones)

51,7

41,5

31,7

15,4

6,7

3,6

3,4

2,5

1,7

1,7

1,3

1,1

0,9

0,8

24,0

11,6

La falta de plata y trabajo debido a la cuarentena

El peligro de contagiarse con el  coronavirus

La salud / el sistema de salud

La crisis económica

La educación (suspensión de clases)

La escasez alimentaria

La falta de conciencia por parte de los ciudadanos

La situación política

La falta de capacidad para gobernar / autoritarismo

Las elecciones (suspensión)

El tiempo de la cuarentena / aislamiento / Falta de transporte

La inseguridad ciudadana

El peligro de que vuelva Evo

Salir adelante luego de la pandemia / consecuencias de la…

Ninguna

Otros

Total

Base: 662 Casos



55,1

42,6

23,3

21,2

5,4

9,5

25,3

Loc mayor a 10000 insc

44,7

55,8

25,7

13,7

9,4

15,8

22,2

Loc entre 1500 a 10000 insc

52,0

37,4

35,5

14,3

7,3

12,1

24,1

La falta de plata y trabajo debido a la
cuarentena

El peligro de contagiarse con el
coronavirus

La salud / el sistema de salud

La crisis económica

La educación (suspensión de clases)

Ninguna

Otros

Capitales + EA

53,7

41,7

32,6

15,2

3,2

7,8

23,8

Loc hasta 1500 insc

Aspectos que más preocupan a las personas (en %)

7

P. Tomando en cuenta todo lo que UD sabe o conoce de lo que está pasando actualmente en el país, por favor dígame qué es lo que más le
preocupa a UD. (Suma de menciones)

Base: 270 Casos Base: 145 Casos Base: 109 Casos Base: 138 Casos



Calificación Gestión de Jeanine Añez (en %)

8

P. En general, ¿Diría usted que aprueba o desaprueba la gestión de Jeanine Añez como presidenta de Bolivia?

30,7 33,4

11,2 14,0
7,5

3,2

Aprueba en
mucho

Aprueba en algo Desaprueba en
algo

Desaprueba en
mucho

Ni aprueba ni
desaprueba

Ns / Nr

Total

30,9
26,2 29,9

35,138,2
31,6 29,6

22,0

6,9
15,6 17,9 15,714,1 13,0 13,8 14,8

6,8 7,7 6,1
11,1

3,2 5,8 2,7 1,3

Capitales + EA Loc mayor a 10000 insc Loc entre 1500 a 10000 insc Loc hasta 1500 insc

Por Estratos de Población

Aprueba en mucho Aprueba en algo Desaprueba en algo Desaprueba en mucho Ni aprueba ni desaprueba Ns / Nr

Base: 662 Casos



Calificación Gestión de Arturo Murillo (en %)
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P. En general ¿Diría usted que aprueba o desaprueba la gestión de Arturo Murillo como Ministro de Gobierno?

19,0 23,0
12,9

28,3

5,5
11,4

Aprueba en
mucho

Aprueba en algo Desaprueba en
algo

Desaprueba en
mucho

Ni aprueba ni
desaprueba

Ns / Nr

Total

19,6 18,0
13,8

22,221,7 21,2
26,2 26,3

12,7 16,4
11,3 11,2

27,7 25,8
32,6 28,8

6,3 3,2 3,6 6,4
11,9 15,3 12,5

5,0

Capitales + EA Loc mayor a 10000 insc Loc entre 1500 a 10000 insc Loc hasta 1500 insc

Por Estratos de Población

Aprueba en mucho Aprueba en algo Desaprueba en algo Desaprueba en mucho Ni aprueba ni desaprueba Ns / Nr

Base: 662 Casos



TEMAS DEL CORONAVIRUS



Percepción del trabajo del Gobierno de Jeanine Añez en la lucha contra el Coronavirus (en %)
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P. ¿Ud. diría que el gobierno de Jeanine Añez está haciendo un buen trabajo en la lucha contra el coronavirus, o Ud. diría que está haciendo
un mal trabajo en la lucha contra el coronavirus?

63,4

15,6 19,1

1,9

Está haciendo
un buen trabajo

Está haciendo
un mal trabajo

Está haciendo
un trabajo

regular

Ns / Nr

Total

64,6
61,0 62,9 62,2

15,1 14,0
18,8 15,818,1

24,3
16,2

20,1

2,2 0,7 2,1 1,9

Capitales + EA Loc mayor a 10000 insc Loc entre 1500 a 10000 insc Loc hasta 1500 insc

Por Estratos de Población

Está haciendo un buen trabajo Está haciendo un mal trabajo Está haciendo un trabajo regular Ns / Nr

Base: 662 Casos



Favorabilidad con frases (en %)

12

P. ¿Con cuál de estas DOS frases está UD más de acuerdo?

FRASE 
2

40,9

FRASE 
1

54,9

Total

35,3 32,4 33,4

45,2
38,0

19,7 20,2 18,5
14,3

23,8

11,8 11,4 10,3 11,8 14,8

29,1 31,1 34,4

25,1
21,1

Total Capitales + EA Loc mayor a 10000 insc Loc entre 1500 a 10000 insc Loc hasta 1500 insc

Muy de acuerdo (1er Frase) Algo de acuerdo (1er Frase) Algo de acuerdo (2da Frase) Muy de acuerdo (2da Frase)

Base: 662 Casos

Frase 1: El gobierno debe dejar entrar a los bolivianos que están fuera del
país. Ellos tienen derecho a volver a Bolivia

Frase 2: El gobierno No debe dejar entrar al país a los bolivianos que están
en el extranjero, porque ellos podrían venir contagiados de coronavirus



Favorabilidad con frases (en %)
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P. ¿Con cuál de estas DOS frases está UD más de acuerdo?

FRASE 
2

56,2

FRASE 
1

37,8

Total

26,0
22,4

28,9 28,3
33,2

11,9 12,5 11,8 10,1 11,5
17,0 19,0 17,4 15,5

11,0

39,3 39,1 36,9
42,0 39,4

Total Capitales + EA Loc mayor a 10000 insc Loc entre 1500 a 10000 insc Loc hasta 1500 insc

Muy de acuerdo (1er Frase) Algo de acuerdo (1er Frase) Algo de acuerdo (2da Frase) Muy de acuerdo (2da Frase)

Base: 662 Casos

Frase 1: Jeanine Añez debe renunciar a ser candidata a la presidencia para
dedicarse solo a luchar contra el coronavirus

Frase 2: Jeanine Añez no tiene porqué renunciar a ser candidata a la
presidencia. Ella puede ser candidata y al mismo tiempo, puede dedicarse a
luchar contra el coronavirus.



Favorabilidad con frases (en %)

14

P. ¿Con cuál de estas DOS frases está UD más de acuerdo?

FRASE 
2

82,7

FRASE 
1

12,0

Total

6,5 5,7
9,3 6,8 6,35,5 7,3

2,8 4,2 3,4

25,3 24,0 25,0 23,5
31,5

57,5 57,6 58,7 58,9
54,3

Total Capitales + EA Loc mayor a 10000 insc Loc entre 1500 a 10000 insc Loc hasta 1500 insc

Muy de acuerdo (1er Frase) Algo de acuerdo (1er Frase) Algo de acuerdo (2da Frase) Muy de acuerdo (2da Frase)

Base: 662 Casos

Frase 1: No me gusta el bono familia de 500 bolivianos que creó el gobierno
porque ese bono es para comprar votos.

Frase 2: Me gusta el bono familia de 500 bolivianos que creó el gobierno
porque ese bono ayuda a las familias.



Favorabilidad con ayudas lanzadas por Jeanine Añez (en %)
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P. Voy a leerle una frase que dijo La Presidente Jeanine Añez. Jeanine Añez dijo: En esta cuarentena toda Bolivia sufre. Por eso he lanzado 5
(cinco) ayudas para las familias …, Esa declaración, ¿Le hace sentir mucho más favorable, algo más favorable, un poco más favorable o nada
más favorable hacia Jeanine Añez?

40,0 38,4 38,9
47,7

39,6
32,6 35,9

28,8 26,8 30,1

18,6 16,6
22,9

18,8 20,8

7,3 8,1 8,8 5,0 5,01,6 1,0 0,7 1,7 4,5

Total Capitales + EA Loc mayor a 10000 insc Loc entre 1500 a 10000 insc Loc hasta 1500 insc

Por Estratos de Población

Mucho más favorable Algo más favorable Un poco más favorable Nada favorable Ns / Nr

Base: 662 Casos



Favorabilidad con frase de Carlos Mesa (en %)

16

P. Carlos Mesa dijo: estoy de acuerdo con la cuarentena, pero creo que Jeanine Añez quiere aprovecharse de la cuarentena para no hacer
elecciones y así quedarse en el poder. Esta frase le hace tener muchas dudas, algunas dudas, pocas dudas o no le hace dudar de Carlos Mesa

34,1 34,5 32,4
40,3

28,6
19,4 17,3

22,3 20,0 22,9
17,1 17,0 15,9 18,9 16,8

23,5 25,9 22,1
15,0

24,3

6,0 5,2 7,3 5,8 7,4

Total Capitales + EA Loc mayor a 10000 insc Loc entre 1500 a 10000 insc Loc hasta 1500 insc

Por Estratos de Población

Muchas dudas Algunas dudas Pocas dudas No lo hace dudar Ns / Nr

Base: 662 Casos



Medida más positiva del Gobierno para ayudar durante la cuarentena (en %)
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P. A continuación, le voy a leer 6 medidas que el gobierno lanzó para ayudar a la gente durante la cuarentena. ¿Cuál de esas medidas cree
UD. que es la más positiva?

24,8

24,0

13,8

12,8

9,0

4,4

7,4

3,7

Dar un bono universal de Bs 500

Dar un bono a las familias de Bs 500

Dar la canasta familiar de Bs 400

Bajar las facturas de luz y agua

Suspender el cobro de créditos a las familias por
dos meses

Suspender pago de impuestos

Ns / Nr

Ninguno

Total

Base: 662 Casos



29,6

16,9

18,8

13,0

10,0

2,4

5,6

3,8

Loc entre 1500 a 10000 insc

23,8

27,9

10,0

12,4

13,0

1,6

6,1

5,3

Loc entre 1500 a 10000 insc

22,0

29,9

10,2

16,9

7,1

3,5

8,8

1,6

Loc mayor a 10000 insc

Medida más positiva del Gobierno para ayudar durante la cuarentena (en %)

18

P. A continuación, le voy a leer 6 medidas que el gobierno lanzó para ayudar a la gente durante la cuarentena. ¿Cuál de esas medidas cree
UD. que es la más positiva?

Base: 662 Casos

24,5

23,4

14,4

11,7

8,2

5,9

7,9

3,9

Dar un bono universal de Bs 500

Dar un bono a las familias de Bs 500

Dar la canasta familiar de Bs 400

Bajar las facturas de luz y agua

Suspender el cobro de créditos a las
familias por dos meses

Suspender pago de impuestos

Ns / Nr

Ninguno

Capitales + EA

Base: 270 Casos Base: 145 Casos Base: 109 Casos Base: 138 Casos



ESCENARIO ELECTORAL



Intención de Voto (en %)
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P. Cuando pase la emergencia del coronavirus, tendremos nuevas elecciones. A continuación, voy a leer una lista de candidatos a la
presidencia de Bolivia. Suponiendo que las elecciones para presidente fueran el próximo domingo, ¿Por cuál de estos candidatos votaría Ud.?

25,9

24,1

19,6

5,2

2,4

1,1

0,4

0,3

3,1

1,7

5,6

10,7

Jeanine Añez

Luis Arce Catacora

Carlos Mesa

Luis Fernando Camacho

Chi Hyun Chung

Jorge 'Tuto' Quiroga

Maricruz Bayá Claros (Candidata de ADN)

Feliciano Mamani

Blanco / Ninguno

Nulo

Voto secreto

Ns / Nr

Total

Base: 662 Casos



Opción que elegiría si no se presentara el candidato por el que piensa votar en 1era instancia (en %)

P. Y suponiendo que no se presentara …, del siguiente listado, ¿Por cuál candidato votaría Ud.?

Base: 174 Casos

38,7

22,4

11,5

10,9

5,7

1,9

4,8

1,9

0,7

1,5

Carlos Mesa

Luis Fernando Camacho

Jorge 'Tuto' Quiroga

Chi Hyun Chung

Luis Arce Catacora

Maricruz Bayá Claros

Blanco / Ninguno

Nulo

Voto secreto

Ns / Nr

Jeanine Añez

Base: 174 Casos

13,1

15,4

1,8

2,2

12,1

3,7

0,9

26,6

14,7

0,4

9,1

Jeanine Añez

Carlos Mesa

Luis Fernando Camacho

Jorge 'Tuto' Quiroga

Chi Hyun Chung

Feliciano Mamani

Maricruz Bayá Claros

Blanco / Ninguno

Nulo

Voto secreto

Ns / Nr

Luis Arce Catacora

Base: 115 Casos

64,5

8,1

13,8

3,5

6,9

0,8

1,2

1,2

Jeanine Añez

Luis Fernando Camacho

Jorge 'Tuto' Quiroga

Chi Hyun Chung

Luis Arce Catacora

Feliciano Mamani

Blanco / Ninguno

Ns / Nr

Carlos Mesa

Gráfica con los tres candidatos con mayor mención como Intención de Voto



Intención de Voto (en %)

22

22,5
29,1

24,0
29,0 29,5

25,7
18,8

29,826,6
21,7 18,1

30,1 27,9
35,4 37,5

16,5
20,5 18,6

26,2

8,8 11,4 14,8 12,6

23,6

Masculino Femenino Capitales + EA Loc mayor a 10000
insc

Loc entre 1500 a
10000 insc

Loc hasta 1500 insc Sí No

Jeanine Añez Luis Arce Catacora Carlos Mesa

(n = 360)

P. Cuando pase la emergencia del coronavirus, tendremos nuevas elecciones. A continuación, voy a leer una lista de candidatos a la
presidencia de Bolivia. Suponiendo que las elecciones para presidente fueran el próximo domingo, ¿Por cuál de estos candidatos votaría Ud.?

por Estratos de Población por Pertenencia originariapor Género

(n = 302) (n = 270) (n = 145) (n = 109) (n = 138) (n = 233) (n = 409)

Gráfica con los tres candidatos con mayor mención



Intención de Voto (en %)

P. Si acercándose el momento de la primera vuelta su candidato NO tiene
opciones de ganar, ¿Estaría dispuesto a cambiar su voto para evitar que el
MAS gane las elecciones?

No lo 
cambiaría; 

21,3

Si, estaría 
dispuesto; 

74,8

Ns / Nr; 3,9

Total

Base: 355 Casos

No se preguntó a quienes dijeron Luis Arce Catacora o B / N, Nulo, Voto secreto o 
Ns / Nr en Intención de Voto

37,8

23,6

13,4

12,2

5,6

2,0

1,1

4,5

Jeanine Añez

Carlos Mesa

Luis Fernando Camacho

Jorge 'Tuto' Quiroga

Chi Hyun Chung

Feliciano Mamani

Maricruz Bayá Claros

Ns/Nr

Total

P. Si acercándose el momento de la primera vuelta su candidato NO tiene
opciones de ganar, ¿Estaría dispuesto a cambiar su voto para evitar que el
MAS gane las elecciones?

Base: 265 Casos

Sólo se preguntó a quienes respondieron Sí, estaría dispuesto a cambiar de 
candidato



Percepción de ganador (en %)

26,3
21,7

30,7 27,5
36,6

24,4 26,9 24,7 21,2 18,3
13,7 17,1

7,7 8,3
12,8

2,8 1,8 3,9 2,0 5,7
0,3 0,0 1,3 0,7 0,0

32,5 32,5 31,7
40,3

26,6

Total Capitales + EA Loc mayor a 10000 insc Loc entre 1500 a 10000 insc Loc hasta 1500 insc

Luis Arce Catacora Jeanine Añez Carlos Mesa Luis Fernando Camacho Chi Hyun Chung Ns/Nr

P. ¿Quién cree que va a ganar la siguiente elección presidencial?

por Estratos de Población

Base: 662 Casos



Volviendo a preguntar Intención de Voto (en %)

25

P. Sé que antes le pregunté, pero quisiera por favor, volver a preguntarle: suponiendo que hubiera elecciones para presidente el próximo
domingo, de esta lista de candidatos, ¿Por quién votaría Ud.?

29,9

24,3

20,0

5,0

2,9

1,5

0,5

0,4

2,2

1,8

4,3

7,1

Jeanine Añez

Luis Arce Catacora

Carlos Mesa

Luis Fernando Camacho

Chi Hyun Chung

Jorge 'Tuto' Quiroga

Feliciano Mamani

Maricruz Bayá Claros

Blanco / Ninguno

Nulo

Voto secreto

Ns / Nr

Total

Base: 662 Casos
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28,2 31,6 29,6 31,5 32,6
27,2

21,8

34,9
26,9

21,9
17,8

28,1 31,5
36,1 37,6

16,6
21,6 18,6

26,8

10,0 9,6
16,1 13,1

24,1

Masculino Femenino Capitales + EA Loc mayor a 10000
insc

Loc entre 1500 a
10000 insc

Loc hasta 1500 insc Sí No

Jeanine Añez Luis Arce Catacora Carlos Mesa

(n = 360)

por Estratos de Población por Pertenencia originariapor Género

(n = 302) (n = 270) (n = 145) (n = 109) (n = 138) (n = 233) (n = 409)

Gráfica con los tres candidatos con mayor mención

Volviendo a preguntar Intención de Voto (en %)

P. Sé que antes le pregunté, pero quisiera por favor, volver a preguntarle: suponiendo que hubiera elecciones para presidente el próximo
domingo, de esta lista de candidatos, ¿Por quién votaría Ud.?



Comparativo Intención de Voto 1er y 2da ocasión que se pregunta (en %)

27

P. Sé que antes le pregunté, pero quisiera por favor, volver a preguntarle: suponiendo que hubiera elecciones para presidente el próximo
domingo, de esta lista de candidatos, ¿Por quién votaría Ud.?

25,9

24,1

19,6

5,2

2,4

1,1

3,1

1,7

5,6

10,7

29,9

24,3

20,0

5,0

2,9

1,5

2,2

1,8

4,3

7,1

Jeanine Añez

Luis Arce Catacora

Carlos Mesa

Luis Fernando Camacho

Chi Hyun Chung

Jorge 'Tuto' Quiroga

Blanco / Ninguno

Nulo

Voto secreto

Ns / Nr

Total

1er Intención de voto

2da Intención de voto

Base: 662 Casos



NOTORIEDAD DE LÍDERES



Notoriedad de Jeanine Añez (en %)

P. En una escala del 0 al 100, donde 0 es “Muy desfavorable”, 50 sería “No es favorable Ni desfavorable” y 100 es “Muy favorable”, ¿Cómo
calificaría sus sentimientos hacía Jeanine Añez?

La 
conocen; 

98,5

No la 
conocen; 

1,5

Total

20,6

11,3

30,5

20,5

15,4

1,7

Muy desfavorable (0 a 20)

Desfavorable (21 a 40)

Ni desfavorable Ni favorable (41 a 60)

Favorable (61 a 80)

Muy favorable (81 a 100)

Ns / Nr

Total

Promedio = 52,4

Base: 662 Casos

Base: 653 Casos

Masculino Femenino
Capitales 

+ EA
Loc mayor a 
10000 insc

Loc entre 1500 
a 10000 insc

Loc hasta 
1500 insc

Muy desfavorable (0 a 20) 23 18 16 19 30 27

Desfavorable (21 a 40) 13 10 13 13 4 12

Ni desfavorable Ni favorable (41 a 60) 32 29 34 25 29 24

Favorable (61 a 80) 19 22 21 23 15 23

Muy favorable (81 a 100) 11 20 15 16 19 12

Ns / Nr 2 1 4 3 2

Para quienes 
lo conocen



Notoriedad de Evo Morales (en %)

P. En una escala del 0 al 100, donde 0 es “Muy desfavorable”, 50 sería “No es favorable Ni desfavorable” y 100 es “Muy favorable”, ¿Cómo
calificaría sus sentimientos hacía Evo Morales?

Lo 
conocen; 

99,2

No lo 
conocen; 

0,8

Total

49,7

10,3

17,4

8,7

12,1

1,9

Muy desfavorable (0 a 20)

Desfavorable (21 a 40)

Ni desfavorable Ni favorable (41 a 60)

Favorable (61 a 80)

Muy favorable (81 a 100)

Ns / Nr

Total

Base: 662 Casos

Base: 657 Casos

Masculino Femenino
Capitales 

+ EA
Loc mayor a 
10000 insc

Loc entre 1500 
a 10000 insc

Loc hasta 
1500 insc

Muy desfavorable (0 a 20) 49 50 57 42 43 39

Desfavorable (21 a 40) 11 9 12 10 7 8

Ni desfavorable Ni favorable (41 a 60) 18 17 17 16 16 22

Favorable (61 a 80) 9 8 5 12 15 13

Muy favorable (81 a 100) 11 13 8 16 17 18

Ns / Nr 2 2 2 4 2

Para quienes 
lo conocen

Promedio = 33,4



Notoriedad de Luis Arce Catacora (en %)

P. En una escala del 0 al 100, donde 0 es “Muy desfavorable”, 50 sería “No es favorable Ni desfavorable” y 100 es “Muy favorable”, ¿Cómo
calificaría sus sentimientos hacía Luis Arce Catacora?

La 
conocen; 

88,4
No lo 

conocen; 
11,6

Total

37,5

14,5

20,9

10,9

9,1

7,0

Muy desfavorable (0 a 20)

Desfavorable (21 a 40)

Ni desfavorable Ni favorable (41 a 60)

Favorable (61 a 80)

Muy favorable (81 a 100)

Ns / Nr

Total

Base: 662 Casos

Base: 582 Casos

Masculino Femenino
Capitales 

+ EA
Loc mayor a 
10000 insc

Loc entre 1500 
a 10000 insc

Loc hasta 
1500 insc

Muy desfavorable (0 a 20) 38 37 40 33 37 32

Desfavorable (21 a 40) 16 13 19 12 5 11

Ni desfavorable Ni favorable (41 a 60) 21 21 19 23 25 21

Favorable (61 a 80) 12 10 8 12 17 15

Muy favorable (81 a 100) 8 10 7 10 10 14

Ns / Nr 5 9 7 11 5 7

Para quienes 
lo conocen

Promedio = 37,7



Notoriedad de Arturo Murillo (en %)

P. En una escala del 0 al 100, donde 0 es “Muy desfavorable”, 50 sería “No es favorable Ni desfavorable” y 100 es “Muy favorable”, ¿Cómo
calificaría sus sentimientos hacía Arturo Murillo?

Lo 
conocen; 

81,5

No lo 
conocen; 

18,5

Total

39,1

12,9

23,8

12,4

3,8

8,1

Muy desfavorable (0 a 20)

Desfavorable (21 a 40)

Ni desfavorable Ni favorable (41 a 60)

Favorable (61 a 80)

Muy favorable (81 a 100)

Ns / Nr

Total

Base: 662 Casos

Base: 541 Casos

Masculino Femenino
Capitales 

+ EA
Loc mayor a 
10000 insc

Loc entre 1500 
a 10000 insc

Loc hasta 
1500 insc

Muy desfavorable (0 a 20) 43 35 37 37 51 39

Desfavorable (21 a 40) 14 12 13 14 14 9

Ni desfavorable Ni favorable (41 a 60) 24 23 25 19 16 31

Favorable (61 a 80) 10 15 13 12 7 13

Muy favorable (81 a 100) 3 5 4 6 4 2

Ns / Nr 6 10 8 12 8 6

Para quienes 
lo conocen

Promedio = 34,6



Notoriedad de Chi Hyun Chung (en %)

P. En una escala del 0 al 100, donde 0 es “Muy desfavorable”, 50 sería “No es favorable Ni desfavorable” y 100 es “Muy favorable”, ¿Cómo
calificaría sus sentimientos hacía Chi Hyun Chung?

Lo 
conocen; 

86,2

No lo 
conocen; 

13,8

Total

48,3

20,1

18,1

3,9

1,0

8,7

Muy desfavorable (0 a 20)

Desfavorable (21 a 40)

Ni desfavorable Ni favorable (41 a 60)

Favorable (61 a 80)

Muy favorable (81 a 100)

Ns / Nr

Total

Base: 662 Casos

Base: 571 Casos

Masculino Femenino
Capitales 

+ EA
Loc mayor a 
10000 insc

Loc entre 1500 
a 10000 insc

Loc hasta 
1500 insc

Muy desfavorable (0 a 20) 52 45 51 40 46 48

Desfavorable (21 a 40) 22 19 21 24 16 17

Ni desfavorable Ni favorable (41 a 60) 15 21 19 20 18 14

Favorable (61 a 80) 3 4 2 4 8 8

Muy favorable (81 a 100) 1 1 3 2

Ns / Nr 7 11 7 12 9 10

Para quienes 
lo conocen

Promedio = 24,9



Notoriedad de Luis Fernando Camacho (en %)

P. En una escala del 0 al 100, donde 0 es “Muy desfavorable”, 50 sería “No es favorable Ni desfavorable” y 100 es “Muy favorable”, ¿Cómo
calificaría sus sentimientos hacía Luis Fernando Camacho?

Lo 
conocen; 

93,5No lo 
conocen; 

6,5

Total

45,0

15,1

20,8

7,9

5,1

6,0

Muy desfavorable (0 a 20)

Desfavorable (21 a 40)

Ni desfavorable Ni favorable (41 a 60)

Favorable (61 a 80)

Muy favorable (81 a 100)

Ns / Nr

Total

Base: 662 Casos

Base: 619 Casos

Masculino Femenino
Capitales 

+ EA
Loc mayor a 
10000 insc

Loc entre 1500 
a 10000 insc

Loc hasta 
1500 insc

Muy desfavorable (0 a 20) 49 41 43 44 47 52

Desfavorable (21 a 40) 15 15 17 12 9 16

Ni desfavorable Ni favorable (41 a 60) 21 21 24 15 20 17

Favorable (61 a 80) 6 10 7 13 9 6

Muy favorable (81 a 100) 4 6 5 8 6 3

Ns / Nr 6 6 5 8 9 5

Para quienes 
lo conocen

Promedio = 31,5



Notoriedad de Carlos Mesa (en %)

P. En una escala del 0 al 100, donde 0 es “Muy desfavorable”, 50 sería “No es favorable Ni desfavorable” y 100 es “Muy favorable”, ¿Cómo
calificaría sus sentimientos hacía Carlos Mesa?

Lo 
conocen; 

98,1

No lo 
conocen; 

1,9

Total

31,8

13,2

27,5

14,7

8,8

4,0

Muy desfavorable (0 a 20)

Desfavorable (21 a 40)

Ni desfavorable Ni favorable (41 a 60)

Favorable (61 a 80)

Muy favorable (81 a 100)

Ns / Nr

Total

Base: 662 Casos

Base: 649 Casos

Masculino Femenino
Capitales 

+ EA
Loc mayor a 
10000 insc

Loc entre 1500 
a 10000 insc

Loc hasta 
1500 insc

Muy desfavorable (0 a 20) 33 31 28 35 46 27

Desfavorable (21 a 40) 17 10 12 18 9 16

Ni desfavorable Ni favorable (41 a 60) 28 27 32 26 20 21

Favorable (61 a 80) 15 15 14 13 12 20

Muy favorable (81 a 100) 6 11 10 3 5 13

Ns / Nr 2 6 3 5 8 3

Para quienes 
lo conocen

Promedio = 41,7



Notoriedad de Jorge ‘Tuto’ Quiroga (en %)

P. En una escala del 0 al 100, donde 0 es “Muy desfavorable”, 50 sería “No es favorable Ni desfavorable” y 100 es “Muy favorable”, ¿Cómo
calificaría sus sentimientos hacía Jorge ‘Tuto’ Quiroga?

Lo 
conocen; 

93,9No lo 
conocen; 

6,1

Total

44,7

14,6

25,3

7,0

3,7

4,8

Muy desfavorable (0 a 20)

Desfavorable (21 a 40)

Ni desfavorable Ni favorable (41 a 60)

Favorable (61 a 80)

Muy favorable (81 a 100)

Ns / Nr

Total

Base: 662 Casos

Base: 622 Casos

Masculino Femenino
Capitales 

+ EA
Loc mayor a 
10000 insc

Loc entre 1500 
a 10000 insc

Loc hasta 
1500 insc

Muy desfavorable (0 a 20) 49 41 41 47 59 42

Desfavorable (21 a 40) 17 13 15 13 10 18

Ni desfavorable Ni favorable (41 a 60) 24 27 26 21 21 29

Favorable (61 a 80) 4 10 9 7 2 3

Muy favorable (81 a 100) 4 4 5 3 1 1

Ns / Nr 3 6 3 9 7 6

Para quienes 
lo conocen

Promedio = 31,4



Notoriedad de Samuel Doria Medina (en %)

P. En una escala del 0 al 100, donde 0 es “Muy desfavorable”, 50 sería “No es favorable Ni desfavorable” y 100 es “Muy favorable”, ¿Cómo
calificaría sus sentimientos hacía Samuel Doria Medina?

Lo 
conocen; 

95,5
No lo 

conocen; 
4,5

Total

42,2

19,0

24,6

7,4

2,5

4,4

Muy desfavorable (0 a 20)

Desfavorable (21 a 40)

Ni desfavorable Ni favorable (41 a 60)

Favorable (61 a 80)

Muy favorable (81 a 100)

Ns / Nr

Total

Base: 662 Casos

Base: 635 Casos

Masculino Femenino
Capitales 

+ EA
Loc mayor a 
10000 insc

Loc entre 1500 
a 10000 insc

Loc hasta 
1500 insc

Muy desfavorable (0 a 20) 48 36 43 39 48 39

Desfavorable (21 a 40) 21 17 18 19 19 24

Ni desfavorable Ni favorable (41 a 60) 21 28 26 22 19 26

Favorable (61 a 80) 4 10 6 13 7 6

Muy favorable (81 a 100) 2 3 4 1 1

Ns / Nr 4 5 3 6 6 5

Para quienes 
lo conocen

Promedio = 31,0



Notoriedad del Partido Demócratas (en %)

P. En una escala del 0 al 100, donde 0 es “Muy desfavorable”, 50 sería “No es favorable Ni desfavorable” y 100 es “Muy favorable”, ¿Cómo
calificaría sus sentimientos hacía el Partido Demócratas?

Lo 
conocen; 

84,4

No lo 
conocen; 

15,6

Total

26,3

15,4

31,8

9,3

4,7

12,6

Muy desfavorable (0 a 20)

Desfavorable (21 a 40)

Ni desfavorable Ni favorable (41 a 60)

Favorable (61 a 80)

Muy favorable (81 a 100)

Ns / Nr

Total

Base: 662 Casos

Base: 565 Casos

Masculino Femenino
Capitales 

+ EA
Loc mayor a 
10000 insc

Loc entre 1500 
a 10000 insc

Loc hasta 
1500 insc

Muy desfavorable (0 a 20) 30 23 28 29 26 20

Desfavorable (21 a 40) 18 13 16 13 17 15

Ni desfavorable Ni favorable (41 a 60) 29 34 33 30 25 34

Favorable (61 a 80) 10 8 8 9 15 8

Muy favorable (81 a 100) 2 7 5 4 5 2

Ns / Nr 10 15 10 14 12 20

Para quienes 
lo conocen

Promedio = 40,1



Notoriedad del Partido del MAS (en %)

P. En una escala del 0 al 100, donde 0 es “Muy desfavorable”, 50 sería “No es favorable Ni desfavorable” y 100 es “Muy favorable”, ¿Cómo
calificaría sus sentimientos hacía el Partido del MAS?

Lo 
conocen; 

98,4

No lo 
conocen; 

1,6

Total

42,9

11,5

22,0

9,5

10,7

3,4

Muy desfavorable (0 a 20)

Desfavorable (21 a 40)

Ni desfavorable Ni favorable (41 a 60)

Favorable (61 a 80)

Muy favorable (81 a 100)

Ns / Nr

Total

Base: 662 Casos

Base: 652 Casos

Masculino Femenino
Capitales 

+ EA
Loc mayor a 
10000 insc

Loc entre 1500 
a 10000 insc

Loc hasta 
1500 insc

Muy desfavorable (0 a 20) 40 45 48 38 40 34

Desfavorable (21 a 40) 14 9 13 8 6 14

Ni desfavorable Ni favorable (41 a 60) 24 20 23 25 19 20

Favorable (61 a 80) 11 9 7 9 15 12

Muy favorable (81 a 100) 9 12 7 15 15 17

Ns / Nr 3 4 2 5 5 3

Para quienes 
lo conocen

Promedio = 36,1



Notoriedad de Jeanine Añez (en %)

P. Ahora, me gustaría preguntarle por última vez sus sentimientos hacia dos líderes. En una escala del 0 al 100, donde 0 es “Muy
desfavorable”, 50 sería “No es favorable Ni desfavorable” y 100 es “Muy favorable”, ¿Cómo calificaría sus sentimientos hacía Jeanine Añez?

La 
conocen; 

98,5

No la 
conocen; 

1,5

Total

18,0

10,5

30,4

20,1

20,1

0,8

Muy desfavorable (0 a 20)

Desfavorable (21 a 40)

Ni desfavorable Ni favorable (41 a 60)

Favorable (61 a 80)

Muy favorable (81 a 100)

Ns / Nr

Total

Base: 662 Casos

Base: 660 Casos

Masculino Femenino
Capitales 

+ EA
Loc mayor a 
10000 insc

Loc entre 1500 
a 10000 insc

Loc hasta 
1500 insc

Muy desfavorable (0 a 20) 20 16 14 16 26 26

Desfavorable (21 a 40) 12 9 10 14 10 11

Ni desfavorable Ni favorable (41 a 60) 32 29 36 26 24 23

Favorable (61 a 80) 20 20 21 20 20 19

Muy favorable (81 a 100) 15 25 19 23 18 21

Ns / Nr 1 1 2 2

Para quienes 
lo conocen

Promedio = 55,6



Notoriedad de Carlos Mesa (en %)

P. Ahora, me gustaría preguntarle por última vez sus sentimientos hacia dos líderes. En una escala del 0 al 100, donde 0 es “Muy
desfavorable”, 50 sería “No es favorable Ni desfavorable” y 100 es “Muy favorable”, ¿Cómo calificaría sus sentimientos hacía Carlos Mesa?

Lo 
conocen; 

98,1

No lo 
conocen; 

1,9

Total

33,3

14,6

29,5

13,0

8,0

1,6

Muy desfavorable (0 a 20)

Desfavorable (21 a 40)

Ni desfavorable Ni favorable (41 a 60)

Favorable (61 a 80)

Muy favorable (81 a 100)

Ns / Nr

Total

Base: 662 Casos

Base: 653 Casos

Masculino Femenino
Capitales 

+ EA
Loc mayor a 
10000 insc

Loc entre 1500 
a 10000 insc

Loc hasta 
1500 insc

Muy desfavorable (0 a 20) 35 31 30 31 46 36

Desfavorable (21 a 40) 15 14 14 23 10 11

Ni desfavorable Ni favorable (41 a 60) 30 29 32 28 26 27

Favorable (61 a 80) 13 13 13 12 12 14

Muy favorable (81 a 100) 6 10 10 2 3 10

Ns / Nr 1 2 1 4 2 1

Para quienes 
lo conocen

Promedio = 40,7



Comparativo Notoriedad de Jeanine Añez (en %)

P. En una escala del 0 al 100, donde 0 es “Muy desfavorable”, 50 sería “No es favorable Ni desfavorable” y 100 es “Muy favorable”, ¿Cómo
calificaría sus sentimientos hacía Jeanine Añez?

20,6

11,3

30,5

20,5

15,4

1,7

18,0

10,5

30,4

20,1

20,1

0,8

Muy desfavorable (0 a 20)

Desfavorable (21 a 40)

Ni desfavorable Ni favorable (41 a 60)

Favorable (61 a 80)

Muy favorable (81 a 100)

Ns / Nr

Total

1era Consulta

2da Consulta

La 
conocen; 

98,5

No la 
conocen; 

1,5

Total

Base: 662 Casos

Base: 660 Casos

Para quienes 
lo conocen



Comparativo Notoriedad de Carlos Mesa (en %)

P. En una escala del 0 al 100, donde 0 es “Muy desfavorable”, 50 sería “No es favorable Ni desfavorable” y 100 es “Muy favorable”, ¿Cómo
calificaría sus sentimientos hacía Carlos Mesa?

31,8

13,2

27,5

14,7

8,8

4,0

33,3

14,6

29,5

13,0

8,0

1,6

Muy desfavorable (0 a 20)

Desfavorable (21 a 40)

Ni desfavorable Ni favorable (41 a 60)

Favorable (61 a 80)

Muy favorable (81 a 100)

Ns / Nr

Total

1era Consulta

2da Consulta

Lo 
conocen; 

98,1

No lo 
conocen; 

1,9

Total

Base: 662 Casos

Base: 653 Casos

Para quienes 
lo conocen



44

PERCEPCIÓN DE CAPACIDADES 
DE LÍDERES POLÍTICOS



Percepción de cuál líder haría mejor trabajo en Crear nuevas oportunidades económicas (en %)

45

P. De los siguientes líderes políticos que le voy a mencionar …, ¿Cuál de ellos haría mejor trabajo en Crear nuevas oportunidades económicas?

26,8 26,8
20,0

6,7
12,1

7,6

Jeanine Añez Luis Arce Catacora Carlos Mesa Luis Fernando Camacho Ns / Nr Ninguno

Total

26,4
30,5 29,2

22,318,9

30,2
35,5

42,3

24,9

13,7 13,0 15,7
6,2 8,8 6,8 6,2

12,2 12,7 13,0 10,611,4
4,0 2,5 2,8

Capitales + EA Loc mayor a 10000 insc Loc entre 1500 a 10000 insc Loc hasta 1500 insc

Por Estratos de Población

Jeanine Añez Luis Arce Catacora Carlos Mesa Luis Fernando Camacho Ns / Nr Ninguno

Base: 662 Casos



Percepción de cuál líder haría mejor trabajo en Luchar contra la corrupción (en %)

46

P. De los siguientes líderes políticos que le voy a mencionar …, ¿Cuál de ellos haría mejor trabajo en Luchar contra la corrupción?

28,1
19,6 16,4

9,7 11,0
15,3

Jeanine Añez Luis Arce Catacora Carlos Mesa Luis Fernando Camacho Ns / Nr Ninguno

Total

27,5 27,5 28,8 29,9

14,0
22,8 24,1

31,6

19,3

8,5 11,5
18,2

9,5
17,0

9,9
3,1

9,8
14,3 15,7

7,4

19,9

9,9 9,9 9,7

Capitales + EA Loc mayor a 10000 insc Loc entre 1500 a 10000 insc Loc hasta 1500 insc

Por Estratos de Población

Jeanine Añez Luis Arce Catacora Carlos Mesa Luis Fernando Camacho Ns / Nr Ninguno

Base: 662 Casos



Percepción de cuál líder haría mejor trabajo en Pacificar Bolivia (en %)

47

P. De los siguientes líderes políticos que le voy a mencionar …, ¿Cuál de ellos haría mejor trabajo en Pacificar Bolivia?

34,4

24,9
17,4

7,7 8,6 7,0

Jeanine Añez Luis Arce Catacora Carlos Mesa Luis Fernando Camacho Ns / Nr Ninguno

Total

36,3 33,6 32,4 30,1

17,6
25,7

36,6 38,5

23,2

7,4 9,4
14,7

6,0

17,0

5,8 6,56,9
11,9 11,5 8,410,0

4,3 4,3 1,9

Capitales + EA Loc mayor a 10000 insc Loc entre 1500 a 10000 insc Loc hasta 1500 insc

Por Estratos de Población

Jeanine Añez Luis Arce Catacora Carlos Mesa Luis Fernando Camacho Ns / Nr Ninguno

Base: 662 Casos



Percepción de cuál líder haría mejor trabajo en Luchar contra el coronavirus (en %)

48

P. De los siguientes líderes políticos que le voy a mencionar …, ¿Cuál de ellos haría mejor trabajo en Luchar contra el coronavirus?

46,8

17,9

8,6
4,0

14,8
7,9

Jeanine Añez Luis Arce Catacora Carlos Mesa Luis Fernando Camacho Ns / Nr Ninguno

Total

49,6
45,4 42,8 41,8

11,9

22,0 22,1
30,8

11,0
3,3 7,2 6,94,3 5,0 3,6 2,2

14,6 17,6
13,6 13,8

8,6 6,7 10,5
4,5

Capitales + EA Loc mayor a 10000 insc Loc entre 1500 a 10000 insc Loc hasta 1500 insc

Por Estratos de Población

Jeanine Añez Luis Arce Catacora Carlos Mesa Luis Fernando Camacho Ns / Nr Ninguno

Base: 662 Casos



Percepción de cuál líder Se preocupa por los problemas de gente como Ud. (en %)

49

P. De los siguientes líderes políticos que le voy a mencionar …, ¿Cuál de ellos Se preocupa por los problemas de gente como Ud.?

46,9

22,3

8,5
3,3 5,3

13,7

Jeanine Añez Luis Arce Catacora Carlos Mesa Luis Fernando Camacho Ns / Nr Ninguno

Total

46,8 44,7 46,9 49,7

15,8

27,2 30,3 32,0

12,3

2,0
6,5 3,83,2 5,5 1,9 2,65,6 5,7 6,0 3,3

16,2 14,8
8,5 8,5

Capitales + EA Loc mayor a 10000 insc Loc entre 1500 a 10000 insc Loc hasta 1500 insc

Por Estratos de Población

Jeanine Añez Luis Arce Catacora Carlos Mesa Luis Fernando Camacho Ns / Nr Ninguno

Base: 662 Casos



Percepción de cuál Es un líder firme (en %)

50

P. De los siguientes líderes políticos que le voy a mencionar …, ¿Cuál de ellos Es un líder firme?

26,7 24,4
19,0

8,3 9,8 11,9

Jeanine Añez Luis Arce Catacora Carlos Mesa Luis Fernando Camacho Ns / Nr Ninguno

Total

28,9 26,8 25,0
20,817,3

25,8
35,1 37,1

22,7

11,4 11,5
20,5

7,9
14,5

4,5 6,88,8 11,7
15,8

6,0
14,5

9,8 8,1 8,8

Capitales + EA Loc mayor a 10000 insc Loc entre 1500 a 10000 insc Loc hasta 1500 insc

Por Estratos de Población

Jeanine Añez Luis Arce Catacora Carlos Mesa Luis Fernando Camacho Ns / Nr Ninguno

Base: 662 Casos



Percepción de cuál líder Es honrado (en %)

51

P. De los siguientes líderes políticos que le voy a mencionar …, ¿Cuál de ellos Es honrado?

20,5
14,9

8,4 5,0

18,4

32,9

Jeanine Añez Luis Arce Catacora Carlos Mesa Luis Fernando Camacho Ns / Nr Ninguno

Total

21,4 21,6
17,4 18,9

10,1
18,6 21,5 22,1

10,5
5,9

1,9
9,4

5,3 6,6 3,3 3,8

14,8
22,0

29,4

17,3

38,0

25,3 26,5 28,6

Capitales + EA Loc mayor a 10000 insc Loc entre 1500 a 10000 insc Loc hasta 1500 insc

Por Estratos de Población

Jeanine Añez Luis Arce Catacora Carlos Mesa Luis Fernando Camacho Ns / Nr Ninguno

Base: 662 Casos



La Paz: Calle Rosendo Gutierrez y Avenida Arce,
Edificio Multicentro, Torre B, Piso 6 Of. 601;
Tel. +591 (2) 244-0909

Santa Cruz: Calle Lemoine esq Colón 298,
Tel. +591 (3) 337-5709

www.ciesmori.com


